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Summary. The questions video fixing object with simultaneous determination of its coordinates by geolocation.
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Впрова дження суча сних інформа ційних технічних 

систем дозволяє зна чно підвищити ефективність 

роботи пра воохоронних орга нів.

Ефективність за стосува ння систем відеоспостере‑

ження підтверджується за рубіжним досвідом пра во‑

охоронної діяльності. МВС Укра їни, реа лізуючи свої 

першочергові за вда ння щодо за безпечення безпеки 

грома дян, дотрима ння пра в людини, охорони гро‑

ма дського порядку виступа є з ініціа тивою обла шту‑

ва ння грома дських місць система ми відеоспостере‑

ження [1].

Використа ння систем відеоспостереження в кра ї‑

на х Європейського Союзу та  США зна чно сприяє опе‑

ра тивності реа гува ння на  пра вопорушення, швидкому 

вста новленню осіб, які їх здійснюють, за побіга ння те‑

рористичним а кта м, пошук свідків пра вопорушень.

На явність подібних систем є стримуючим чинни‑

ком для пра вопорушника , на віть за  відсутності спів‑

робітника  пра воохоронних орга нів.

На  думку поліції, використа ння систем відеоспо‑

стереження в грома дських місцях дозволить зменши‑

ти кількість пра воохоронців на  вулицях і при цьому 

зробить їх роботу більш ефективною.

За пропонова но спосіб відео документува ння за  до‑

помогою за собів відеофікса ції, при цьому відбува єть‑

ся порівняння координа т об’єкта , що ма є мобільний 

телефон а бо GPS на віга тор із зоною спостереження 

відеока мери, і а втома тичне об’єдна ння фра гментів по‑

яви об’єкта  в зоні видимості в один відеозвіт. [2].

В да ний ча с є всі технічні можливості для розробки 

і впрова дження системи а втома тичного створення ві‑

деозвіту (САСВ) за  допомогою IP —  ка мер.
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Пропонується створення САСВ, в результа ті якої 

пра воохоронні орга ни зможуть отрима ти відеозвіт 

про діяльність об’єкту спостереження. У той же ча с 

держа ва  отримує можливість поліпшити систему без‑

пеки при проведенні ма сових за ходів.

САСВ ма є три скла дових: система  па нора мної 

зйомки, система  ближньої зйомки, система  індивіду‑

а льної зйомки.

Система  па нора мної і ближньої зйомки припуска є 

вста новлення IP‑ка мер на  вулицях, ма йда на х, в вели‑

ких будівлях, ста діона х. При цьому вста новлюється 

два  види ка мер: ближньої і да льньої зйомки. Ка мери 

да лекої зйомки документують па нора мну ка ртинку 

об’єкта , в який потра пить об’єкт спостереження, а  ка ‑

мери ближньої зйомки виробляють зйомку в зоні сво‑

єї видимості на  ма лій відста ні. Оста нні доцільно вста ‑

новлюва ти і в приміщеннях.

Для того щоб отрима ти відео звіт про діяльність 

об’єкту спостереження пра воохоронні орга ни за мов‑

ляють цю послугу у мобільного опера тора . Вка зую‑

чи номер мобільного телефону об’єкта  спостережен‑

ня. Мобільний опера тор визна ча є точне положення 

об’єкта  і сектор спостереження тієї чи іншої IP‑ка ‑

мери за  певною програ мою за писує відео фра гмент, 

коли об’єкт перебува є в зоні зйомки тієї чи іншої ка ‑

мери. Переходячи із зони зйомки від однієї ка мери 

до іншої, комп’ютерна  програ ма  монтує ці фра гменти 

в один фільм. Чергува ння фра гментів ка мер ближньо‑

го спостереження з фра гмента ми па нора мних ка мер 

створить більш повне сприйняття відвідува ного міста  

події. Перемика ння на  па нора мну IP‑ка меру відбува ‑

ється при виході об’єкта  із зони спостереження ближ‑

ньої IP‑ка мери.

Система  індивідуа льної зйомки передба ча є до‑

повнення створюва ного фільму‑звіту фра гмента ми 

індивідуа льної IP‑ка мери. Для цього особа  яка  веде 

спостереження повинна  ма ти IP‑ка меру якщо існує 

покриття Wi‑Fi, а бо ка меру, сполучену з мобільним 

телефоном по якому переда ва ти відео потік. При цьо‑

му фра гменти індивідуа льної IP‑ка мери через за соби 

мобільного опера тора  а бо через Wi‑Fi ка на ли зв’язку 

будуть а втома тично вмонтова ні у фільм‑звіт.

Системи відеоспостереження крім пра воохорон‑

них орга нів можуть бути реа лізова ні в на йрізнома ніт‑

ніших сфера х діяльності, пов’яза них з використа нням 

інформа ційних технологій, а  са ме:

– в IP‑телефонії для підключення зовнішніх IP‑ка ‑

мер;

– в социа льных мережа х, для відобра ження відео‑

фільмів;

– в туристичному бізнесі для створення відеозвітів.

Та ким чином, проект може бути реа лізова но не 

тільки за  держа вні кошти, а  на  са м перед за  кошти мо‑

більних опера торів, інвесторів пов’яза них з туризмом 

та  IP‑ телефонією.

Автома тичне створення відеофільмів може бути 

використа не для туристів, які відвідують на шу кра їну 

і місто, в тому числі вболіва льників, які приїжджа ють 

на  різні зма га ння.

Щоб за лишила ся па м’ять від відвідува ння укра їн‑

ських міст і ста діонів туриста м необхідно фотогра фу‑

ва ти своїм фотоа па ра том а бо відеока мерою відвідува ‑

ні місця. Для того, щоб сфотогра фува тися на  тлі того 

чи іншого па м’ятного місця буде необхідно за мовляти 

цю послугу в а гентстві. Для п’ятдесяти тисяч уболі‑

ва льників, що проездили одноча сно, як це тра пилося 

на  ЄВРО‑2012, та ке за вда ння не зможе вирішити ні 

одне туристичне а гентство. Пропонується створення 

САСВ, в результа ті якої вболіва льники та  туристи 

зможуть отрима ти фільм про відвідува ння на йбільш 

ціка вих місць в міста х Укра їни, включа ючи ста діони 

та  інші місця відпочинку.

Для того щоб отрима ти відео звіт про відвідува н‑

ня того чи іншого міста  Укра їни турист за мовляє цю 

послугу через мобільного опера тора . Посила ючи зі 

свого телефону СМС певного змісту на  певний номер 

мобільного опера тора . Мобільний опера тор визна ча є 

точне положення туриста  і сектор спостереження тієї 

чи іншої IP‑ка мери за  певною програ мою за писує ві‑

део фра гмент, коли турист перебува є в зоні зйомки 

тієї чи іншої ка мери як вже було описа но При вході 

в зону спостереження IP‑ка мери на  мобільний теле‑

фон туриста  може переда ється СМС яка  підтверджує 

що, він увійшов в зону видимості па нора мної IP‑ка ме‑

ри а бо ка мери ближньої дії.

Система  індивідуа льної зйомки передба ча є до‑

повнення створюва ного фільму‑звіту фра гмента ми 

індивідуа льної IP‑ка мери. Для цього турист пови‑

нен придба ти IP‑ка меру. Прикла дом може служити 

бездротова  IP‑ка мера  TrendNet TV–IP110W, що ма є 

можливість кріплення на  більшості поверхонь, швид‑

кість мережі до 54 Мб/сек.

При зна ходженні об’єкта  в зоні видимості трьох 

типів ка мер, пріоритет відда ється індивідуа льної 

IP‑ка мері. Необхідно відзна чити, що фільм може бути 

змонтова ний, як на  ка рті па м’яті туриста , та к і на  пор‑

та лі інтернет ресурсу. При цьому фільм може тра нс‑

люва тися прямо з са йту компа нії що на да є ці послуги. 

Туристу необхідно тільки отрима ти па роль доступу 

до своїх да них і переда ти його тій людині, якій він да є 

дозвіл на  перегляд цього ма теріа лу. Ма теріа л може 

тра нслюва тися по ска йпу в реа льному ма сшта бі ча су 

в момент, коли відбува ється подія, а бо бути за писа ний 

на  ка рту па м’яті а бо диск за  за мовленням туриста .

Та ким чином, їдучи з на шого міста  і кра їни, ту‑

рист отримує на  зга дку фільм про ті місця, які він 
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відвідува в у період перебува ння в ньому, змонтова ний 

а втома тичним монта жером, а  та кож можливість спіл‑

кува тися з друзями, близькими, родича ми безпосеред‑

ньо з того місця, де він в да ний момент зна ходиться.

Однією з прива бливих особливостей цього про‑

екту є те, що в місті підвищується ступінь безпеки за  

ра хунок відео спостереження в місцях великого скуп‑

чення людей [3].

У цьому ма сшта бному проекті можуть бра ти 

уча сть: міська  вла да , мобільні опера тори, виробники 

IP‑ка мер, вла сники готелів, орга ни внутрішніх спра в.

Висновки

Удоскона лення системи відеоспостереження доз‑

воляє більш ефективно реа лізовува ти роботу пра во‑

охоронних орга нів що до за безпечення економічної 

безпеки.

За прова дження пропонова ної системи відеоспо‑

стереження може бути реа лізова но в сфері туризму, 

IP‑телефонії, соціа льних мережа х з за лученням ко‑

штів бізнес‑інвесторів.

Проект потребує узгодження дій всіх орга ніза цій, 

що беруть уча сть у проекті.
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